
MC4-Steckverbinder
Halten Sie die Steckverbinder trocken und sauber und vergewissern 
Sie sich, dass die Steckverbinderkappen handfest angezogen sind, 
bevor Sie das Panel anschließen.
Versuchen Sie nicht, eine elektrische Verbindung mit nassen, 
verschmutzten oder anderen defekten Steckern herzustellen.
Um die Lebensdauer zu verlängern, vermeiden Sie es, die Stecker 
der Sonne auszusetzen, sie in Wasser einzutauchen und sie auf 
dem Boden oder auf dem Dach abzustellen.
Fehlerhafte Anschlüsse können zu einem elektrischen Schlag führen. 
Bitte überprüfen Sie alle elektrischen Anschlüsse mindestens einmal 
alle 6 Monate. Vergewissern Sie sich, dass alle Verriegelungsstecker 
vollständig befestigt und verriegelt sind.

1.

2.

3.

4.

Wartung
Dieses Solarmodul ist hauptsächlich für Notladezwecke gedacht. 
Wir raten davon ab, es über einen längeren Zeitraum im Freien 
aufzustellen, da dies die Lebensdauer des Produkts verkürzen kann.
Nicht biegbar, bitte behandeln Sie das Solarpanel mit Vorsicht und 
vermeiden Sie es, mit scharfen Gegenständen darauf zu schlagen 
oder es zu beschädigen.
Es ist normal, dass die Solarmodule während des Betriebs heiß 
werden. Bitte lagern Sie sie nach dem Abkühlen in der Box.
Schmutz und Staub können sich im Laufe der Zeit auf der Oberfläche 
ansammeln, was zu einer allgemeinen Verringerung der 
Leistungsabgabe führen kann. Wir empfehlen eine regelmäßige 
Reinigung der Panels mit einem milden, nicht scheuernden 
Reinigungsmittel.
Gebrauchs-und Lagertemperaturen sollten bei -20°C---60°C liegen.
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2.

3.
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Hilfreiche Tipps
Bitte versuchen Sie nicht, die PCB-Schaltung in der hinteren 
Anschlussdose zu ändern, es sei denn, Sie sind ein professioneller 
Techniker, oder wir sind nicht verantwortlich für ein solches Ergebnis.
Das Solarpanel-Ladegerät ist mit einem Anti-Flow-resistenten 
Verhinderer im Inneren gebaut, wird es nicht auftreten, die Rückfluss 
Phänomen.
Installation einer PV-Solaranlage kann spezielle Fähigkeiten und 
Kenntnisse erfordern. Andernfalls ist es ratsam, einen qualifizierten 
Installateur zu Rate zu ziehen.

1.

2.

3.

Sie können mehrere Module mit MC4 Y-Steckern zusammenfügen, 
um eine andere Leistung zu erhalten: Die Spannungen sind additiv, 
wenn die Paneele direkt in Reihe geschaltet sind, und die Ströme 
sind additiv, wenn die Paneele direkt parallel geschaltet sind.
Um Fehlanpassungen zu vermeiden, sollten nur Paneele mit ähnlicher 
elektrischer Leistung in denselben Strang geschaltet werden.
Wie wird die Reihen-oder Parallelschaltung hergestellt? Das Modul 
ist mit zwei verseilten, PV-geeigneten MC4-Ausgangskabeln 
ausgestattet. Der positive Anschluss ist ein Stecker und der negative 
Anschluss ist eine Buchse. Diese Drähte sind an sich für
Reihenschaltungen ausgelegt, können aber mit einem zusätzlichen 
MC4-Abzweig-Y-Anschluss für Parallelschaltungen angepasst 
werden. MC4-Steckverbinder (Plus an Minus, Plus an Minus)

●

●

●

Wie man mehrere Solarpanels miteinander verbindet.3.
Es ist auch für das Aufladen von 12V/24V Blei-Säure-Batterien, 
einschließlich Lithium und andere Geräte, bitte paaren Sie das Aufladen 
mit einem Solarregler, um das Batteriesystem vor Überladung zu 
schützen.

●

Solarmodule erzeugen Strom, wenn sie auf das Sonnenlicht treffen. 
Schützen Sie sie daher mit einem Tuch, bevor Sie ein Gerät anschließen.
Schließen Sie das Kabel zuerst an den Eingang Ihres Geräts an, 
dann das andere Ende des Kabels an den Ausgang des Solarmoduls.
Entfernen Sie das Tuch und Sie werden ein Ladezeichen auf Ihrem 
Laptop finden, wenn nicht, stellen Sie die Verbindung erneut her oder 
ersetzen Sie ein anderes Ladekabel.
Wenn ein Ladezeichen angezeigt wird, können Sie Ihr Gerät an einem 
kühlen Ort aufstellen, um eine bessere Wärmeableitung zu erreichen, 
und Ihr Gerät ausschalten, um den Energieverlust während der 
Betriebsstunden zu vermeiden, insbesondere bei Laptops.

●

●

●

●
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1 x 100W Foldable Solar Panel
1 x MC-4 to 2-in-1 Solar Charge Cable
(Anderson/DC 5.5*2.1 Connector) 
1 x 5.5*2.1mm to 5.5*2.5mm Adapter
1 x 5.5*2.1mm to 7.9*0.9mm Adapter
1 x 5.5*2.1mm to 3.5*1.5mm Adapter
1 x User Manual

How It Works
Place your solar panel in an area where you can get the most 
possible sunlight and adjust the angle to the sun.

Specifications

English

Model
Solar Panel
Material
Surface Treatment
Solar Energy Conversion Rate
Peak Power
Output Interface
Open Circuit Voltage
Max Load Voltage
Max Load Current
Operating Temperature
Net Weight
Unfolded Size
Folded Size

SP-100
Monocrystalline Silicon Cell
900D Oxford Fabric
ETFE
23%
100W
MC4
23.85V
20V
5A
-20°C to 60°C
4.47kg±0.5kg
1284*536*5mm/50*21*0.2in
640*536*65mm/25*21*2.5in

1.

商品のパッケージ 
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1 x 100W 折りたたみ式ソーラーパネル 
1 x MC-4 - 2-in-1 ソーラー充電ケーブル
(アンダーソン/DC 5.5*2.1 コネクタ)
1 x 5.5*21mm to 5.5*2.5mm アダプター 
1 x 5.5*21mm to 7.9*0.9mm アダプター 
1 x 5.5*21mm to 3.5*1.5mm アダプター
1 x 説明書 

使用方法
ソーラーパネルを日差しの良い場所に置いて、太陽に向ける一番良
い角度に調整してください。

製品仕様
モード
ソーラーパネル
素材
表面処理
変換効率
最大電力
出力ポート
開回路電圧
最大負荷電圧
最大負荷電流:5A
操作温度
重量
展開サイズ
収納サイズ

SP-100
単結晶シリコンセル
900Dオックスフォード
ETFE
23％
100W
MC4
23.85V
20V
5A
-20℃～60℃
4.47kg±0.5kg
1284*536*5mm/50*21*0.2in
640*536*65mm/25*21*2.5in

1.

MC4 Connectors
Keep connectors dry and clean, and ensure that connector caps are 
hand tight before connecting the panel.
Do not attempt making an electrical connection with wet, soiled,
or other faulty connectors.
To better preserve its service life, please avoid sunlight exposure 
and water immersion of the connectors, and avoid connectors 
resting on the ground or roof surface.
Faulty connections will result in electrical shock. Please check all 
electrical connections at least once every 6 months. Make sure that 
all locking connectors are fully fastened and locked.

1.

2.

3.

4.

Maintenance
This solar panel is mainly for emergency charging purposes, we do 
not suggest a long time of outdoor exposure as it may shorten the 
lifespan of this product.
Not bendable, please handle the solar panel with care, and avoid 
hitting it with sharp objects or knocking heavily on it.
It is normal that solar panels got hot during working hours and 
please store them in the box after they cool down.
Dirt and dust can accumulate on the surface over time, this can 
cause a general decrease in power output, we recommend periodic 
cleaning for panels with a mild, non-abrasive cleaning agent.
Use and storage temperature conditions should be at -20°C---60°C;

1.
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5.

Warranty
All GRECELL products come with a full 2-year limited warranty from 
the date of purchase (accessories excluded). It will be out of guarantee 
if damaged due to incorrect use or force majeure.
E-mail: support@grecell.com

Warm Tips
Please do not try to modify the PCB circuit inside the back junction 
box unless you are a professional technician, or we are not 
responsible for such a result.
The solar panel charger is built with an anti-flow resistant preventer 
inside, it will not occur the backflow phenomenon.
Installing a solar PV system may require specialized skills and 
knowledge. Otherwise, it is suggested to have it designed or 
inquired with a qualified installer.

1.

2.

3.

Build a connection between the solar panel and your solar
generators.

2.

All solar panels must be exposed to direct sunlight, and avoid any 
possible shelter like buildings and trees.
Solar panels angled at 30-60 degrees from a flat surface will harvest 
the solar energy that is most possible.
If your panels must adhere to other surfaces, you need to avoid the 
damp or irregular surfaces as they might bring a bit of distortion after 
a long time of sunlight exposure. (we can rescue it after a second 
long time exposure.)
Please choose the sunny hours in the day (9: 00 am to 5:00 pm) and 
panels operate at peak efficiency when the sun is most direct-typically 
around mid-day (12:00 am-1:00 pm)

●

●

●

●

Solar panels generate electricity when panels meet sunlight,
so please protect them with a cloth before you plug in a device.
Plugin the cable to the input of your device first, then the other end 
of the cable goes towards the output of the solar panel.
Remove the cloth and you will find a charging sign on your laptop,
if not, please build the connection again or replace another charging 
cable.
If there shows up a charging sign, you can settle your device to a 
cool place for better heat dissipation and turn off your device to save 
the loss of energy during its running hours, especially for laptops.

●

●

●

●

You can add more panels together with MC4 Y connectors to get a 
different output: Voltages are additive when Panels are connected 
directly in series, and the currents are additive when panels are 
connected directly in parallel.
Only panels with similar electrical output should be connected in the 
same string to avoid mismatch effects.
How to build the series or parallel connection
The panel is equipped with two stranded, PV-rated, output MC4 
cables. The Positive connector is a male connector and the negative 
connector is a female connector, these wires by themselves are 
rated for series connections, but could be adapted to hold parallel 
connections with an extra MC4 branch Y connectors.
MC4 connectors (Positive to negative, positive to negative)

●

●

●

How to chain multiple solar panels together3.
It is also designed for charging 12V/24V Lead-Acid batteries, including 
lithium and other equipment, please do pair the charging with a solar 
regulator to protect the battery system from overcharging.

●

MC4 branch Y connectors (Negative to negative, positive to positive)

Panels in Series

Panels in Parallel

ＭＣ4コネクタ
取り付ける前に、しっかりと締め付けるかどうかを確認して、乾燥
な状態で取り付けてください。 
湿度の高い場所、汚れまた破損がある状態で使用しないでください。 
長期間に使用できるよう、日差しが強いまた湿度が高い場所に置か
ないでください。紛失したり、足で踏んたりしないよう、使用後、 
きちんと保管してください。
誤った接続方法は感電するため、少なくても6ヶ月ごと全体的の接
続状態をチェックし、正しくしっかりと接続していることを保証し
てください。

1.

2.
3.

4.

使用上の注意事
本製品は主に緊急事態の充電用であるため、長期間に使用できるよ
う、室外に保管することをご遠慮ください。 
本体は巻けませんので、持ち運びの時、鋭い物に刺さず、叩かぬ、
落ちないようご注意ください。 
使用後のパネルが発熱するのは正常な仕様なので、保管する前に風
通しの良い場所で冷却してください。 
使用と伴い、パネルの表面に汚れやホコリを付けますので、充電効
率に影響しないよう、定期に中性の洗剤で表面をお手入れください。
使用温度と保存温度条件、-20℃--60℃。

1.
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3.
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5.

保証について
ご購入日からの2年間以内に不可抗力や正しくない使い方以外の壊れ
は保証対象となります。 
メールアドレス: support@grecell.com

安全上の注意事
電気工事士資格を持っていない方が改装また修理することは禁止で 
す。自らでPCB回路を改装また修理する際に、事故が発生した場合、 
責任を取りません。 
パネルには逆流防止装置を内蔵していますので、電流の逆流は発生
しません。 
ソーラーPVシステムの装着は資格を持っている専門士を雇って、相
談してから取り付けてください。 

1.

2.

3.

ソーラーパネルとノートパソコン/ポータブル電源の接続2.

全てのパネルが日照を受けさせて、建物や木の陰の下に置かないで 
ください。 
エネルギー転換の一番効率的な角度は地面に30-60度の角度になり
ます。 
地面以外、他のところを選ぶ時、ビショビショやデコボコな場所を
避けてください。日差しを受けた後、変形する恐れがございます。 
(万が一変形したら、長時間に日差しを受けてから直せます) 
晴れの日、日照が一番良い時間帯は9:00-17:00で、できるだけこ
の時間帯に充電してください(一番強い時間帯は午後12:00-13:00)。 

●

●

●

●

パネルは表面に日差しを受けるとパワーを転換するため、設備と接続
していない場合、日差しを遮断してください。 
まずはケーブルで設備とパネルを接続してください。
接続完了後、日差しを受けて、設備の充電マークがでたら完了となり、 
出ていない場合、抜き差し直しあるいはケーブルを付け替えてくださ
い。 
給電開始後、使用場所を変われるので、日差しを受けない場所に移動
しても構いません。

●

●
●

●

複数のソーラーパネルをつなぐ方法3.
他に、12V/24V鉛蓄電池、リチウムなどの設備に充電できます。設
備の過充電を保護するため、充電前にソーラーレギュレーターとペア
にしてください。
MC4 Y型コネクターとケーブルで数台のパネルを接続し、出力を変
更できます：接続後、電圧と電流の出力はそれぞれ加えます。
出力仕様が異なるパネルは接続不可です。 
接続方法: 
パネルに2本のMC4型出力ケーブルを付属し、正極(+)の端子はオス
型、負極(-)の端子はメス型コネクター の場合は接続可能です。 
接続の際に、正極(+)対負極(-)

●

●

●
●

MC4 Yコネクタ（負極to負極,正極to正極)

パネル直列接続

パネル並列

日本語

User Manual
Thanks for your purchase from GRECELL. For the best 
performance and safety purposes, please read this manual 
carefully before use. Please keep this manual for further reference.

Portable Solar Panel

135 mm

90 mm

Model: SP-100
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Contenu de l'emballage
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1 x Panneau Solaire Pliable 100W
1 x Câble de charge solaire MC-4 à 2-en-1
(connecteur Anderson/DC 5.5*2.1) 
1 x Adaptateur 5.5*2.1mm à 5.5*2.5mm
1 x Adaptateur 5.5*2.1mm à 7.9*0.9mm
1 x Adaptateur 5.5*2.1mm à 3.5*1.5mm
1 x Manuel de l'utilisateur

Comment Fonctionne-t-il

Spécifications
Modèle
Panneau Solaire 
Matériau 
Traitement de Surface 
Taux de Conversion de L'énergie Solaire 
Puissance de Crête
Interface de Sortie
Tension en Circuit Ouvert
Tension de Charge Maximale
Courant de Charge Maximal
Température de Fonctionnement 
Poids Net 
Taille Dépliée 
Taille Pliée 

SP-100
Cellule de Silicium Monocristallin
Tissu Oxford 900D
ETFE
23%
100W
MC4
23.85V
20V
5A
-20°C à 60°C
4.47kg±0.5kg
1284*536*5mm/50*21*0.2in
640*536*65mm/25*21*2.5in

Placez votre panneau solaire dans un endroit où vous pouvez 
obtenir le plus de lumière solaire possible et ajustez l'angle par 
rapport au soleil.

1.

Connecteurs MC4
Gardez les connecteurs secs et propres, et assurez-vous que les 
capuchons des connecteurs sont serrés à la main avant de connecter 
le panneau.
N'essayez pas d'établir une connexion électrique avec des connecteurs 
humides, sales ou défectueux.
Afin de mieux préserver sa durée de vie, évitez l'exposition au soleil 
et l'immersion dans l'eau des connecteurs, et évitez que les connecteurs 
ne reposent sur le sol ou la surface du toit.
Des connexions défectueuses peuvent entraîner un choc électrique. 
Veuillez vérifier toutes les connexions électriques au moins une fois 
tous les 6 mois. Assurez-vous que tous les connecteurs de verrouillage 
sont entièrement fixés et verrouillés.

1.

2.

3.

4.

Entretien
Ce panneau solaire est principalement destiné à la recharge d'urgence. 
Nous vous déconseillons de l'exposer longtemps à l'extérieur car cela 
pourrait réduire sa durée de vie.
Il n'est pas pliable, veuillez manipuler le panneau solaire avec 
précaution, et éviter de le cogner avec des objets pointus ou de le 
frapper lourdement.
Il est normal que les panneaux solaires deviennent chauds pendant 
les heures de travail et veuillez les ranger dans la boîte après qu'ils 
aient refroidi.
La saleté et la poussière peuvent s'accumuler sur la surface au fil du 
temps, cela peut entraîner une diminution générale de la puissance 
de sortie, nous recommandons un nettoyage périodique pour les 
panneaux avec un agent de nettoyage doux et non abrasif.
Les conditions de température d'utilisation et de stockage doivent 
être de -20°C à 60°C.

1.

2.

3.

4.

5.

Garantie
Tous les produits GRECELL bénéficient d'une garantie limitée de 2 ans 
à compter de la date d'achat (hors accessoires). Il ne sera pas garanti 
s'il est endommagé suite à une utilisation incorrecte ou à un cas de 
force majeure.
E-mail: support@grecell.com

Conseils Pratiques
N'essayez pas de modifier le circuit imprimé à l'intérieur de la boîte 
de jonction arrière, à moins que vous ne soyez un technicien 
professionnel, ou nous ne sommes pas responsables d'un tel résultat.
Le chargeur de panneau solaire est construit avec un anti-refoulement 
à l'intérieur, il ne se produira pas le phénomène de reflux.
L'installation d'un système solaire photovoltaïque peut nécessiter 
des compétences et des connaissances spécialisées. Dans le cas 
contraire, il est suggéré de le faire concevoir ou de se renseigner 
auprès d'un installateur qualifié.

1.

2.

3.

Tous les panneaux solaires doivent être exposés à la lumière directe 
du soleil, et éviter tout abri possible comme les bâtiments et les arbres.
Les panneaux solaires inclinés de 30 à 60 degrés par rapport à une 
surface plane récolteront le plus d'énergie solaire possible.
Si vos panneaux doivent adhérer à d'autres surfaces, vous devez 
éviter les surfaces humides ou irrégulières, car elles risquent de se 
déformer après une longue période d'exposition au soleil.
(nous pouvons la corriger après une seconde exposition prolongée).
Choisissez les heures les plus ensoleillées de la journée (de 9h00 à 
17h00). Les panneaux fonctionnent de manière optimale lorsque le 
soleil est le plus direct, généralement à la mi-journée (de 12h00 à 
13h00).

●

●

●

●

Les panneaux solaires produisent de l'électricité lorsqu'ils rencontrent 
la lumière du soleil, aussi veuillez les protéger avec un chiffon avant 
de brancher un appareil.
Branchez d'abord le câble à l'entrée de votre appareil, puis l'autre 
extrémité du câble va vers la sortie du panneau solaire.
Retirez le chiffon et vous trouverez un signe de charge sur votre 
ordinateur portable, si ce n'est pas le cas, veuillez refaire la connexion 
ou remplacer un autre câble de charge.
Si un signe de charge apparaît, vous pouvez installer votre appareil 
dans un endroit frais pour une meilleure dissipation de la chaleur et 
éteindre votre appareil pour éviter la perte d'énergie pendant les 
heures de fonctionnement, surtout pour les ordinateurs portables.

●

●

●

●

Vous pouvez ajouter plusieurs panneaux ensemble avec des 
connecteurs MC4 Y pour obtenir une sortie différente : Les tensions 
s'additionnent lorsque les panneaux sont connectés directement en 
série, et les courants s'additionnent lorsque les panneaux sont 
connectés directement en parallèle.
Seuls les panneaux ayant une sortie électrique similaire doivent être 
connectés dans la même chaîne pour éviter les effets de
désynchronisation.
Comment réaliser la connexion en série ou en parallèle. Le panneau 
est équipé de deux câbles MC4 toronnés de sortie, homologués PV. 
Le connecteur positif est un connecteur mâle et le connecteur négatif 
est un connecteur femelle, ces fils par eux-mêmes sont prévus pour 
des connexions en série, mais pourraient être adaptés pour tenir des 
connexions parallèles avec une branche supplémentaire MC4 
connecteurs Y. Connecteurs MC4 (Positif à négatif, positif à négatif)

●

●

●

Comment enchaîner plusieurs panneaux solaires ensemble.3.
Le panneau est également conçu pour charger des batteries plomb-acide 
12V/24V, y compris le lithium et d'autres équipements, veuillez associer 
la charge avec un régulateur solaire pour protéger le système de batterie 
de la surcharge.

●

panneaux en série

panneaux en parallèle

Établissez une connexion entre le panneau solaire et vos 
générateurs solaires.

2.
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Paketinhalt
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1 x 100W Faltbares Solarmodul
1 x MC-4 auf 2-in-1-Solarladekabel
(Anderson/DC 5.5*2.1-Stecker) 
1 x 5.5*2.1mm auf 5.5*2.5mm Adapter
1 x 5.5*2.1mm auf 7.9*0.9mm Adapter
1 x 5.5*2.1mm auf 3.5*1.5mm Adapter
1 x Benutzerhandbuch

Wie es funktioniert
Stellen Sie Ihr Solarmodul an einem Ort auf, an dem Sie möglichst 
viel Sonnenlicht abbekommen und richten Sie den Winkel zur 
Sonne aus.

Spezifikationen
Modell
Solarmodul
Material
Oberflächenbehandlung
Solarenergie-Umwandlungsrate
Spitzenleistung
Ausgang Schnittstelle
Leerlaufspannung
Maximale Lastspannung
Max. Laststrom
Betriebstemperatur
Nettogewicht
Ungefaltete Größe
Zusammengeklappte Größe

SP-100
Monokristalline Siliziumzelle
900D Oxford-Gewebe
ETFE
23%
100W
MC4
23.85V
20V
5A
-20°C bis 60°C
4.47kg±0.5kg
1284*536*5mm/50*21*0.2in
640*536*65mm/25*21*2.5in

1.

Garantie
Auf alle GRECELL-Produkte gewähren wir eine volle 2-Jahres-Garantie 
ab dem Kaufdatum (Zubehör ausgenommen). Die Garantie erlischt, wenn 
das Produkt durch unsachgemäßen Gebrauch oder höhere Gewalt 
beschädigt wird.
E-Mail: support@grecell.com

Paneele in Serie

Paneele in Parallelschaltung

Stellen Sie eine Verbindung zwischen dem Solarpanel und Ihren 
Solargeneratoren her.

2.

G
o G

reen, G
o G

recell
SO

LAR PANEL

包装类型 : 说明书
产品名称 : 太阳能折叠包
产品编码 : DYZDB0001AGE
设  计  师 : 温素冰
审        核 : 

尺 寸 : 90x135mm 
材 质 : 105g铜版纸
工 艺 : 骑马钉（2颗钉子），单黑
备 注 : 纸张无开裂、无破损、无变形，印刷清晰、不偏色。

文件版本 : V1.4
尺寸公差 : ±0.5mm (单位：毫米mm)
页         码 : 1 OF 1
设计日期 : 2022.5.23

NO 版本号 修改日期 修改内容 修订人
1 V1.1 增加小语种 温素冰2022.9.13

V1.2 材质，重量，温度信息变更 温素冰2023.2.22
V1.3 线改成一拖二，更改说明书配件 温素冰2023.7.6

2
3
4

文件修改

Connecteurs en Y de la branche MC4 (Négatif à négatif, positif à positif)

Contenido del Paquete

- 17 - - 18 - - 19 - - 20 -

1 x Panel Solar Plegable de 100W
1 x Cable de carga solar MC-4 a 2 en 1
(conector Anderson/DC 5.5*2.1) 
1 x Adaptador de 5.5*2.1mm a 5.5*2.5mm
1 x Adaptador de 5.5*2.1mm a 7.9*0.9mm
1 x Adaptador de 5.5*2.1mm a 3.5*1.5mm
1 x Manual de Usuario

Cómo Funciona

Especificaciones
Modelo
Panel Solar
Material
Tratamiento de la Superficie
Tasa de Conversión de Energía Solar
Potencia Máxima
Interfaz de Salida
Tensión de Circuito Abierto
Tensión de Carga Máxima
Corriente de Carga Máxima
Temperatura de Funcionamiento
Peso Neto
Tamaño sin Plegar
Tamaño Plegado

SP-100
Célula de Silicio Monocristalino
Tela Oxford 900D
ETFE
23%
100W
MC4
23.85V
20V
5A
-20ºC a 60ºC
4.47kg±0.5kg
1284*536*5mm/50*21*0.2in
640*536*65mm/25*21*2.5in

Coloque su panel solar en un área donde pueda obtener la 
mayor cantidad de luz solar posible y ajuste el ángulo con 
respecto al sol.

1.

Conectores MC4
Mantenga los conectores secos y limpios, y asegúrese de que las 
tapas de los conectores estén bien apretadas manualmente antes 
de conectar el panel.
No intente realizar una conexión eléctrica con conectores mojados, 
sucios o con algún otro defecto.
Para preservar mejor su vida útil, evite la exposición a la luz solar y 
la inmersión en agua de los conectores, y evite que los conectores 
se apoyen en el suelo o en la superficie del techo.
Las conexiones defectuosas provocarán una descarga eléctrica. 
Compruebe todas las conexiones eléctricas al menos una vez cada 
6 meses. Asegúrese de que todos los conectores de bloqueo están 
completamente fijados y bloqueados.

1.

2.

3.

4.

Mantenimiento
Este panel solar está diseñado principalmente para fines de carga de 
emergencia, no sugerimos un largo tiempo de exposición al aire libre, 
ya que puede acortar la vida útil de este producto.
No se puede doblar, maneje el panel solar con cuidado, y evite 
golpearlo con objetos afilados o golpearlo fuertemente.
Es normal que los paneles solares se calienten durante las horas de 
funcionamiento, por favor guárdelos en la caja después de que se 
hayan enfriado.
La suciedad y el polvo pueden acumularse en la superficie con el paso 
del tiempo, esto puede causar una disminución general de la potencia, 
recomendados realizar una limpieza periódica de los paneles con un 
producto de limpieza suave y no abrasivo.
Las condiciones de temperatura de uso y almacenamiento deben ser 
de -20ºC---60ºC

1.

2.

3.

4.

5.

Garantía
Todos los productos GRECELL tienen una garantía limitada de 2 años 
a partir de la fecha de compra (no incluye accesorios). Quedará fuera 
de garantía si se daña por un uso incorrecto o por fuerza mayor.
Correo electrónico: support@grecell.com

Advertencias
No intente modificar el circuito PCB dentro de la caja de conexiones 
trasera a menos que sea un técnico profesional, o no nos hacemos 
responsables de tal resultado.
El cargador del panel solar está construido con un inhibidor resistente 
al flujo en el interior, no se producirá el fenómeno de reflujo.
La instalación de un sistema solar fotovoltaico puede requerir 
habilidades y conocimientos especializados. En caso contrario, se 
sugiere que se diseñe o se consulte con un instalador cualificado.

1.

2.

3.

Todos los paneles solares deben estar expuestos a la luz solar 
directa, y evitar cualquier posible refugio como edificios y árboles.
Los paneles solares con un ángulo de 30-60 grados desde una 
superficie plana captarán la mayor cantidad de energía solar posible.
Si sus paneles deben adherirse a otras superficies, es necesario 
evitar las superficies húmedas o irregulares, ya que podrían provocar 
un poco de distorsión después de un largo tiempo de exposición a la 
luz solar. (podemos rescatarlo después de una segunda exposición 
de largo tiempo).
Elija las horas soleadas en el día (9:00 am a 5:00 pm), los paneles 
operan en la máxima eficiencia cuando el sol es más directo, 
generalmente alrededor del mediodía (12:00 am-1:00 pm).

●

●

●

●

Puede añadir más paneles junto con los conectores tipo Y MC4 
para obtener una salida diferente: Los voltajes son acumulativos 
cuando los paneles solares se conectan directamente en serie, y las 
corrientes son acumulativas cuando los paneles se conectan 
directamente en paralelo.
Sólo los paneles solares con una salida eléctrica similar deben 
conectarse en la misma rama para evitar efectos de desajuste.
Cómo realizar la conexión en serie o en paralelo. El panel está 
equipado con dos cables MC4 de salida con capacidad fotovoltaica. 
El conector positivo es un conector macho y el conector negativo es 
un conector hembra, estos cables por sí mismo están clasificados 
para conexiones en serie, pero podrían ser adaptados para sostener 
conexiones en paralelo con una rama extra de conectores tipo Y 
MC4.Conectores MC4 (Positivo a negativo, positivo a negativo)

●

●

●

Cómo conectar en serie varios paneles solares.3.
También está diseñado para cargar baterías de plomo de 12V/24V, 
incluyendo las de litio y otros equipos, conecte un regulador solar para 
proteger el sistema de baterías de la sobrecarga.

●

paneles en serie

paneles en paralelo

Los paneles solares generan electricidad cuando reciben la luz del 
sol, así que protéjalos con un paño antes de conectarlos.
Primero conecte el cable a la entrada de su dispositivo, luego el otro 
extremo del cable va hacia la salida del panel solar.
Retire el paño y encontrará una señal de carga en su ordenador 
portátil, si no es así, realice la conexión nuevamente o reemplace el 
cable de carga.
Si aparece una señal de carga, puede colocar su dispositivo en un 
lugar fresco para una mejor disipación del calor y apagar su 
dispositivo para ahorrar la pérdida de energía durante sus horas de 
funcionamiento, especialmente para los ordenadores portátiles.

●

●

●

●

Realice una conexión entre el panel solar y sus generadores 
solares.

2.
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Conectores tipo Y MC4 (Negativo a negativo¬positivo a positivo)

Contenuto della Confezione

- 21 - - 22 - - 23 - - 24 -

1 x Pannello Solare Pieghevole da 100W
1 x Cavo di ricarica solare da MC-4 a 2 in 1
(connettore Anderson/DC 5.5*2.1) 
1 x Adattatore da 5.5*2.1mm a 5.5*2.5mm
1 x Adattatore da 5.5*2.1mm a 7.9*0.9mm
1 x Adattatore da 5.5*2.1mm a 3.5*1.5mm
1 x Manuale d'uso

Come Funziona

Specifiche Tecniche
Modello
Pannello Solare
Materiale
Trattamento di Superficie
Tasso di Conversione Dell'energia Solare
Potenza di Picco
Interfaccia di Uscita
Tensione a Circuito Aperto
Tensione Massima di Carico
Corrente Massima di Carico
Temperatura di Funzionamento
Peso Netto
Dimensioni Non Piegate
Dimensioni Piegate

SP-100
Cella di Silicio Monocristallino
Tessuto Oxford 900D
ETFE
23%
100W
MC4
23.85V
20V
5A
da -20ºC a 60ºC
4.47kg±0.5kg
1284*536*5mm/50*21*0.2in
640*536*65mm/25*21*2.5in

Posizionare il pannello solare in un'area in cui sia possibile 
ottenere il massimo della luce solare e regolare l'angolazione 
rispetto al sole.

1.

Connettori MC4
Mantenere i connettori asciutti e puliti e assicurarsi che i cappucci 
dei connettori siano serrati a mano prima di collegare il pannello.
Non tentare di effettuare un collegamento elettrico con connettori 
bagnati, sporchi o comunque difettosi.
Per preservarne la durata, evitare l'esposizione alla luce solare e 
l'immersione in acqua dei connettori ed evitare che i connettori siano 
appoggiati a terra o sulla superficie del tetto.
I collegamenti difettosi possono provocare scosse elettriche. 
Controllare tutti i collegamenti elettrici almeno una volta ogni 6 mesi. 
Assicurarsi che tutti i connettori di chiusura siano completamente 
fissati e bloccati.

1.

2.

3.

4.

Manutenzione
Questo pannello solare destinato principalmente a scopi di ricarica 
di emergenza; si sconsiglia un'esposizione prolungata all'esterno in 
quanto potrebbe ridurre la durata di questo prodotto.
Non piegabile, si prega di maneggiare il pannello solare con cura, 
evitando di colpirlo con oggetti appuntiti o di urtarlo pesantemente.
é normale che i pannelli solari si surriscaldino durante le fasi di 
lavoro e si prega di riporli nella scatola dopo che si sono raffreddati.
La polvere e lo sporco possono accumularsi sulla superficie con il 
passare del tempo, causando una diminuzione generale della 
potenza erogata; si consiglia di pulire periodicamente i pannelli con 
un detergente delicato e non abrasivo.
Le condizioni di temperatura di utilizzo e stoccaggio devono essere 
comprese tra -20ºC e 60ºC.

1.

2.

3.

4.

5.

Garanzia
Tutti i prodotti GRECELL sono coperti da una garanzia limitata di 2 anni 
dalla data di acquisto (accessori esclusi). La garanzia decade se il 
prodotto viene danneggiato a causa di un uso improprio o per cause di 
forza maggiore.
E-mail: support@grecell.com

Suggerimenti Utili
Si prega di non cercare di modificare il circuito PCB all'interno della 
scatola di giunzione posteriore a meno che non siate un tecnico 
professionista, altrimenti non siamo responsabili per tale risultato.
Il caricabatterie a pannelli solari costruito con un dispositivo 
antiriflusso resistente all'interno, per cui non si verificherˆ il fenomeno 
del riflusso.
L'installazione di un impianto solare fotovoltaico pu˜ richiedere 
competenze e conoscenze specialistiche. In caso contrario, si 
consiglia di affidare la progettazione o la richiesta a un installatore 
qualificato.

1.

2.

3.

Tutti i pannelli solari devono essere esposti alla luce diretta del sole, 
evitando ogni possibile riparo come edifici e alberi.
I pannelli solari inclinati di 30-60 gradi rispetto a una superficie piana 
raccoglieranno il massimo dell'energia solare.
Se i pannelli devono aderire ad altre superfici, necessario evitare le 
superfici umide o irregolari, poichŽ potrebbero subire una 
distorsione dopo una lunga esposizione alla luce solare. (possiamo 
recuperare la distorsione dopo una seconda esposizione prolungata).
I pannelli funzionano al massimo dell'efficienza quando il sole pi 
diretto, tipicamente a metˆ giornata (dalle 12:00 alle 13:00).

●

●

●

●

é possibile aggiungere pi pannelli con i connettori a Y MC4 per 
ottenere un'uscita diversa: Le tensioni sono additive quando i 
pannelli sono collegati direttamente in serie e le correnti sono 
additive quando i pannelli sono collegati direttamente in parallelo.
Solo i pannelli con una potenza elettrica simile dovrebbero essere 
collegati nella stessa stringa per evitare effetti di disadattamento.
Come realizzare il collegamento in serie o in parallelo. Il pannello 
dotato di due cavi di uscita MC4 a trefoli, con classificazione FV.
(Il connettore positivo un connettore maschio e il connettore negativo 
un connettore femmina; questi cavi sono adatti per connessioni in 
serie, ma possono essere adattati per connessioni in parallelo con 
connettori MC4 aggiuntivi. Connettori MC4 (da positivo a negativo, 
da positivo a negativo)

●

●

●

Come concatenare pi pannelli solari.3.
é progettato anche per la ricarica di batterie al piombo-acido da 
12/24V, comprese quelle al litio e altre apparecchiature; si prega di 
accoppiare la ricarica con un regolatore solare per proteggere il 
sistema di batterie dal sovraccarico.

●

pannelli in serie

pannelli in parallelo

I pannelli solari generano elettricitˆ quando incontrano la luce del sole, 
quindi proteggeteli con un panno prima di collegare il dispositivo.
Collegate prima il cavo all'ingresso del vostro dispositivo, poi l'altra 
estremitˆ del cavo va verso l'uscita del pannello solare.
Rimuovete il panno e troverete un segnale di ricarica sul vostro 
portatile; in caso contrario, realizzate nuovamente il collegamento o 
sostituite un altro cavo di ricarica.
Se viene visualizzato un segno di ricarica, possibile sistemare il 
dispositivo in un luogo fresco per una migliore dissipazione del calore 
e spegnere il dispositivo per risparmiare la perdita di energia durante 
le ore di funzionamento, soprattutto per i computer portatili.

●

●

●

●

Creare un collegamento tra il pannello solare e i generatori 
solari.

2.
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Connettori MC4 a Y (da negativo a negativo£¬ da positivo a positivo)

Alle Solarmodule müssen direktem Sonnenlicht ausgesetzt sein, und 
vermeiden Sie jeden möglichen Schutz wie Gebäude und Bäume.
Solarmodule, die in einem Winkel von 30-60 Grad zu einer ebenen 
Fläche ausgerichtet sind, fangen die größtmögliche Sonnenenergie ein.
Wenn Ihre Paneele an anderen Oberflächen haften müssen, sollten 
Sie feuchte oder unregelmäßige Oberflächen vermeiden, da sie sich 
nach einer langen Zeit der Sonneneinstrahlung etwas verziehen 
könnten. (Wir können dies nach einer zweiten langen Belichtung 
beheben.)
Bitte wählen Sie die sonnigen Stunden des Tages (9:00 bis 17:00 Uhr) 
und die Paneele arbeiten mit höchster Effizienz, wenn die Sonne am 
direktesten ist - typischerweise um die Mittagszeit (12:00 bis 13:00 Uhr).

●

●

●

●

MC4-Abzweig Y-Steckverbinder (Negativ zu Negativ£¨Positiv zu Positiv)

V1.4 产品布料材质1680D变更成900D 黄焕丽2023.9.21


